
دربی شماره 100 درحالی برگزار می‌شود که هنوز داور 

این دیدار مشخص نشده است. این درحالی است که 

حتی محض اطلاع داور این مسابقه به‌منظور تمرکز و 

آمادگی‌اش هنوز این اطلاع‌رسانی نیز به او هم انجام 

نشده است که در فاصله کمتر از یک‌هفته تا این بازی 

این موضوع می‌تواند از نقاط ضعف کمیته داوران 

قلمداد شود. درهرصورت طبق اطلاعات خبرنگاران 

»فرهیختگان« گزینه‌های داوری این دیدار حساس و 

بزرگ در آمپاس هستند و مشخص نیست حداقل چرا 

به آنها اطلاع‌رسانی نمی‌شود. با همه این تفاصیل به‌نظر 

می‌رسد از بین گزینه‌های موجود تا آخر هفته از بین 

گزینه‌هایی که پیش از این نام آنها به مراتب آورده شده 

است یک گزینه نهایی و اعلام شود. درخصوص نحوه 

انتخاب داوران این دیدار جذاب و حساس، توصیه به 

وی و عوامل فنی و برگزاری بازی ازجمله هواداران و سایر 

مسائل مرتبط دیگر با داوری فوتبال کشور دقایقی با علی 

خسروی، عضو کمیته داوران به گفت‌وگو پرداختیم که 

در ادامه می‌خوانید. 

توصیه‌تان برای داور دربی 100 چیست؟ به نظر بازی 

حساسی پیش رو باشد. 

این دربی یکی از حساس‌ترین دیدارهای 30 سال گذشته 

بین دو تیم استقلال و پرسپولیس به‌شمار می‌رود. حساسیت 

آن هم به این دلیل است که هر دو تیم شانس بالایی برای 

قهرمانی دارند. هر دو تیم بازیکنان سرعتی و قدرتی دارند 

که می‌توانند سختی‌های قضاوت در این دیدار را افزایش 

بدهند. اولین کاری که کمیته داوران باید انجام بدهد، این 

است که یک گروه داوری کاملا کارکشته و مجرب را برای این 

دیدار انتخاب کند. ما باید در جلسات مان در کمیته داوران 

به این مساله بپردازیم که این بازی یک بازی نوبتی نیست و 

یک بازی شایسته سالاری به‌شمار می‌رود، یعنی هر 5 داور با 

احتساب داور ذخیره همگی باید مجرب و کارآزموده باشند، 

حتی در بحث انتخاب ناظر و ناظر ویژه نیز باید حساسیت و 

وسواس به خرج بدهیم. بنابراین به‌نظر من باید گروهی این 

دیدار را نظارت کنند که خودشان سابقه قضاوت در دربی را 

داشته‌اند. با همه این تفاصیل برای این دیدار باید داوری 

انتخاب شود که طی 26 هفته گذشته بهترین نمرات را 

داشته، کمترین اشتباه را کرده، آمادگی جسمانی و تست‌های 

بدنی‌اش در پیش‌فصل و وسط فصل عالی بوده و نمراتش 

هم خوب بوده است. 

برای سایر عوامل این دیدار بزرگ و حساس چه صحبتی 

دارید؟

بحث بعدی به رسانه‌ها و اصحاب رسانه مربوط می‌شود، چون 

ما اعتقاد داریم که در بین اهالی رسانه ما عده‌ای می‌توانند 

استقلالی باشند و عده‌ای هم پرسپولیس. در این بین این 

عده باید احساس را در خودشان بکشند و به امور حرفه‌ای و 

وظیفه خود به بهترین شکل عمل و همه را به دیدن یک بازی 

خوب و سالم تشویق کنند. باید از پیش‌داوری درباره این دیدار 

و داوران آن پرهیز کرده و هر مصاحبه‌ای را منتشر نکنند. هر 

حرف حاشیه‌ای را که می‌تواند جنجالی و تحریک‌کننده هم 

منتشر نکنند. مبحث بعدی به تیم‌ها مربوط می‌شود. به 

نظر من هر دو مدیرعامل تیم‌ها باید حتما مصاحبه کرده و 

طرفداران خود را به آرامش دعوت کنند. درهرصورت این دیدار 

هرچقدر هم بزرگ باشد اما فقط 3 امتیاز دارد. درباره این 

بازی من معتقدم که دربی برای فوتبال ایران لطف خداست 

که ایرانی‌ها سالی چندبار انتظار برگزاری و تماشای آن را 

می‌کشند. 

برای گروه فنی تیم‌ها در ارتباط با داوری صحبتی هست؟

در این دیدار نقش اصلی را سرمربیان دارند که باید در 

محوطه فنی مدیر و مدبر باشند. باید خودشان را در مقام 

یک معلم و استاد ببینند. سرمربیان دو تیم باید انرژی 

مثبت را به داوری و تیم خود بدهند. باید از حرکات اضافی 

پرهیز کنند و اعتراضی نداشته باشند. از همه مهم‌تر در این 

دیدار نقش بیژن طاهری و افشین پیروانی بسیار پررنگ‌تر 

از سایرین است. سال‌ها شاهد بوده‌ام که 

این دو نفر در دربی‌های مختلف بازی 

کرده و تجربه دربی را دارند، بنابراین 

آنها خیلی می‌توانند با آرامشی که به 

سرمربیان و بازیکنان خود می‌دهند به 

قضاوت دربی و داور این دیدار کمک 

کنند. آنها باید همکاری خوبی را با 

داور چهارم داشته باشند. به‌نظرم اگر 

می‌خواهیم یک فوتبال قشنگ را ببینیم باید خیلی از عوامل 

را در نظر بگیریم. شاید جالب باشد که به این موضوع نیز 

بپردازیم که تصویربرداری این دیدار بسیار مهم است. باید 

تمام زوایای پنهان بازی چه از نمای دور و چه نزدیک باید 

ثبت و ضبط شوند تا بعدا بتوانیم یک کارشناسی خوب 

درباره داوری داشته باشیم. 

به‌نظر می‌رسد پررنگ‌ترین نقش در آرامش داوران را 

سرمربیان دو تیم دارند. 

همین‌طور است و در این خصوص هم اتفاقا صحبت کردم. 

ساپینتو سرشار از هیجان است و یحیی هم سرشار از آرامش. ما 

دوست داریم یک مقدار از این آرامش یحیی به ساپینتو انتقال 

پیدا کرده و برعکس هیجان ساپینتو به شخصیت یحیی انتقال 

پیدا کند تا این هیجان به‌صورت نرمال به بازی و درون زمین 

انتقال پیدا کند. زمانی که مارادونای فقید سرمربی تیم ملی 

آرژانتین بود، اصلا نمی‌دیدم او به داور اعتراض کند با اینکه 

شخصیت کاملا هیجانی داشت و فقط هیجان را به تیمش 

می‌داد. زمانی که سرمربی الوصل بود حتما به یاد دارید 

وقتی خلعتبری گل زد چنان به‌سمت او رفته و این بازیکن 

را در آغوش کشید که این هیجان کاملا مشخص بود. من از 

دیدن این صحنه خیلی کیف کردم، چون این صحنه‌ها در 

ورزش ما دیده نمی‌شود. 

البته گل‌محمدی هم در دربی برگشت پارسال نشان داد 

خیلی دست‌کمی از ساپینتو ندارد. 

یحیی معمولا عصبی نمی‌شود و سالی یک‌بار عصبانی 

می‌شود اما وقتی از کوره در می‌رود خیلی بد عصبانی می‌شود 

مثل آقای مجید جلالی. 

این دیدار با حضور تماشاگران برگزار 

می‌شود. برای آنها چه صحبتی دارید؟

سرمایه‌های اصلی این دیدار و فوتبال 

کشور تماشاگران هستند. اگر می‌خواهند 

برای فحاشی و توهین بیایند اصلا به 

ورزشگاه نیایند. اگر می‌خواهند جنجال 

کنند و حرف بد بزنند اصلا نیایند. بیایند 

نشان بدهند همان‌طور که در آسیا و دنیا گفته می‌شود این 

یک بازی بزرگ است. ما باید قدرشناس فوتبال کشور باشیم 

که چنین دیداری در آن برگزار می‌شود. 

چه زمانی داور این دیدار اعلام می‌شود؟

آقای افشاریان آن را اعلام می‌کند. ما جلسات کمیته داوران 

را برگزار کردیم و بررسی‌های لازم را داشته‌ایم و ان‌شاءالله او 

هرچه سریع‌تر به جمع‌بندی می‌رسد و براساس فاکتورهایی 

که گفتم اسامی داوران را اعلام می‌کند. 

برای قضاوت در این دیدار حساس چند گزینه وجود 

داشت؟

حدود 5 گزینه داشتیم که بحث و بررسی‌ها درباره این نفرات 

صورت گرفت. من به‌عنوان عضو کمیته داوران نمی‌توانم 

اطلاعات بیشتری را درباره جلسات کمیته داوران بدهم. 

گزینه‌ها طی روزهای گذشته رسانه‌ای شده و همان نفراتی 

هستند که درباره آنها مطالبی منتشر شده است. 

به پایان فصل نزدیک شده‌ایم و دیدارهای این هفته‌ها 

برای تعیین قهرمان در اوج حساسیت دنبال می‌شود. 

این درحالی است که در برخی بازی‌ها شاهد ناداوری و 

رقم خوردن تصمیمات بحث‌برانگیز هستیم. 

اسم این موضوع را ناداوری نمی‌گذارم، بلکه اسم آن را اشتباه 

می‌گذارم. از آنجا که بازی‌های هفته‌های آخر تیم‌ها به‌صورت 

همزمان دنبال می‌شود باید سیستم چرخشی و نوبتی انتخاب 

داوران را کنار بگذاریم. این که مثلا یک داور باید تعداد 

مشخصی دیدار را سوت بزند یا اینکه نوبتش است، به‌نظرم 

این سیستم را باید فراموش کنیم و باید در 3 هفته آخر هم 

بهترین‌ها و شایسته‌ترین‌ها را برای بازی‌های حساس انتخاب 

کرده و از آنها استفاده کنیم. 

برای داورانی که اشتباه می‌کنند تهدید یا هشداری 

هم دارید؟

اصلا این‌طور نیست، نه تهدیدی وجود دارد و نه هشداری 

می‌دهیم. داوران ما آدم‌های عاقلی هستند و مطمئنا خیلی 

موارد را خودشان رعایت خواهند کرد. ما پیشنهاد می‌کنیم 

داوران ما در این چند هفته متمرکز‌تر باشند بیشتر تمرین 

کنند و بیشتر فیلم‌های آموزشی داوری را ببینند. 

یک پدیده‌ای درحال مد شدن است، مبنی‌بر اینکه 

داوران بازنشسته درحال گرفتن پست و مقام در تیم‌های 

لیگ برتری هستند. در این خصوص چه صحبتی دارید؟

عیبی ندارد و از آن استقبال می‌کنم، اگر تمام باشگاه‌ها از 

داوران پیشکسوت برای ارتقای سطح داوری بین تیم‌ها و 

بازیکنان استفاده کنند به نظرم می‌تواند خبر خوبی باشد. 

این پدیده در پشت پرده نمی‌تواند برخی مسائل را درپی 

داشته باشد. 

خیر، فوتبال ما مثل یک دیوار شیشه‌ای هست و تمام حرکات 

ما از یک اتاق شیشه‌ای مشخص خواهد بود و همه‌چیز در 

آن دیده خواهد شد. من به‌شخصه از اینکه داوران باتجربه و 

پیشکسوت ما در باشگاه‌ها مشغول می‌شوند از این موضوع 

استقبال می‌کنم و به‌نظرم سطح آموزش داوران هم بالاتر 

می‌رود. 
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فوتبال اروپا

اوسیمن ورق را برای ناپولی برمی‌گرداند؟

ماموریت سخت لمپارد در خانه
دیدارهای برگشت مرحله یک‌چهارم نهایی رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا امشب 

آغاز می‌شود که در لندن چلسی برای جبران شکست دیدار رفت به مصاف رئال 

مادرید می‌رود و دیگر مسابقه امشب را دو تیم ایتالیایی ناپولی و میلان در شهر 

ناپل برگزار خواهند کرد. 

آبی‌های لندنی فصلی عجیب و پراتفاق را سپری می‌کنند و پس از خریدهای زیاد 

و صرف هزینه‌های هنگفت برای تقویت تیم، دو بار هم دست به تغییر سرمربی 

زده‌اند اما هنوز شرایط برای آنها مساعد نیست و قرار گرفتن تیم در رتبه یازدهم 

جدول که عملا شانس آنها برای کسب سهمیه رقابت‌های اروپایی در فصل بعد 

را بسیار کم کرده است از یک سو و شکست در دیدار حساس مقابل رئال در 

برنابئو از سوی دیگر باعث شده تا این تیم اصلا شرایط مساعدی در هفته‌های 

اخیر نداشته باشد. تاد بولی، مالک آمریکایی تیم و سایر مدیران باشگاه تلاش 

داشتند تا همچنان به همکاری با گراهام پاتر ادامه دهند اما نتایج این مربی 

که خودش در اوایل فصل به جای توماس توخل سکان هدایت آبی‌ها را برعهده 

گرفت به قدری بد بود که درنهایت از سمتش اخراج شد تا فرانک لمپارد، اسطوره 

این تیم برای دومین بار هدایت تیم را برعهده بگیرد. البته این تغییر هم تا اینجا 

جواب نداده و او هم فعلا نتوانسته تیم را از شرایط بحرانی خارج کند. 

شاگردان او در دیدار رفت برابر رئال با دو گل کریم بن‌زما و مارکو آسنسیو بازی 

را به حریف واگذار کردند و البته کمتر کسی از عملکرد فنی تیمش ایراد گرفت 

چراکه لمپارد فرصت بسیار کمی برای ایجاد تغییرات در تیمش داشت. با این 

حال وقتی شاگردان او شنبه شب در مصاف با برایتون بازی برده را 2 بر یک 

باختند هواداران این تیم فهمیدند که فصل دشوار آنها همچنان ادامه دارد و 

کابوس نتایج بد این تیم قرار نیست به این زودی به پایان برسد. حالا این مربی 

44 ساله در هر بازی خود در دور جدید حضورش روی نیمکت آبی‌ها نتیجه‌ای 

بهتر از شکست کسب نکرده و شاید حفظ پاتر می‌توانست نتیجه بهتری برای این 

تیم به دنبال داشته باشد. البته چلسی با این باخت به رکورد 6 بازی بدون برد 

پیاپی در تمامی رقابت‌ها رسیده و این اصلا برای تیمی که مالک آن در همین 

مدت کوتاه حضورش حدود 600 میلیون پوند برای بازسازی و تبدیل آن به یکی 

از قدرت‌های برتر فوتبال انگلیس و اروپا هزینه کرده است، نتیجه خوبی نیست. 

البته فکت خوب برای این تیم این است که آنها در 5 مسابقه از 7 دیداری که 

بازی رفت را در لیگ قهرمانان باخته‌ بودند به موفقیت رسیده‌اند از جمله دیدار 

برابر دورتموند در مرحله یک‌هشتم نهایی امسال که در استمفورد بریج باخت 

یک بر صفر در بازی رفت را با برد دو گله برابر این حریف آلمانی جبران کردند. اما 

این بار حریف آنها رئال مادریدی است که ستاره‌های زیادی در ترکیب خود دارد 

و پرافتخارترین تیم تاریخ لیگ قهرمانان و مدافع عنوان قهرمانی به شمار می‌رود. 

رئال آنچلوتی که عملا لالیگا را به بارسلونا باخته حالا تمام تمرکزش را روی 

موفقیت در اروپا و البته فینال جام حذفی گذاشته تا با دو جام فصل را به پایان 

ببرد. اگرچه آنها در کوپادل‌ری کار چندان سختی برای قهرمانی ندارند اما در لیگ 

قهرمانان اگر بتوانند برتری خود برابر چلسی را حفظ کنند باید در نیمه‌نهایی با 

برنده دیدار منچسترسیتی-بایرن مونیخ که احتمالا شاگردان گواردیولا خواهند 

بود، روبه‌رو شوند که مسیر بسیار سختی برای تکرار قهرمانی در اروپا است. آنها 

در ابتدای هفته کادیز را در لالیگا بردند و غایب مهمی برای بازی امشب ندارند 

اما چلسی علاوه‌بر کولیبالی که چندین هفته مصدوم خواهد بود، کای هاورتز 

و روبن لوفتوس‌چیک را هم در اختیار ندارد اما لمپارد به قدری بازیکن در ترکیب 

تیمش دارد که مشکلی برای پر کردن جای خالی آنها نخواهد داشت، اما مساله 

اصلی این است که چگونه می‌خواهد آنها را با هم هماهنگ کند. 

در دیگر دیدار امشب جدال دو ایتالیایی در ناپل بسیار جذاب خواهد بود. ناپولی 

که عملا قهرمانی‌اش در لیگ را باید تمام‌شده دانست و بعید است تیمی بتواند 

به آنها برسد، می‌تواند امید زیادی برای رسیدن به فینال اروپا و خلق یک شگفتی‌ 

دیگر این بار در لیگ قهرمانان داشته باشد به شرطی که طلسم ناکامی‌های 

آنها در هفته‌های اخیر برابر روسونری شکسته شود. 

شاگردان اسپالتی در سری A تا پایان هفته سی‌ام، 14 امتیاز بیشتر از لاتزیو 

رده دومی دارند با این حال دو شکست در فاصله کم برابر میلان آنها را برای 

ادامه مسیر در اروپا نگران کرده است. روسونری در لیگ با 4 گل ناپولی را 

شکست داد و اتفاق عجیبی را رقم زد. آنها به فاصله کمی در اروپا هم با یک 

گل به میلان باختند و حالا امیدوارند بتوانند در خانه این نتیجه را جبران کنند. 

بازگشت ویکتور اوسیمن نیجریه‌ای بهترین خبر برای اسپالتی است؛ چراکه تیم 

او وابستگی زیادی به این ستاره گلزن دارد و بسیاری معتقدند اگر در بازی رفت 

هم این بازیکن حضور داشت آنها می‌توانستند نتیجه بهتری برابر تیم پیولی 

کسب کنند. میلان هم با بازگشت ماینان، گلر فرانسوی‌اش عملکرد به مراتب 

بهتری در هفته‌های اخیر داشته و او در دیدار رفت هم با عکس‌العمل‌های 

خوبش بارها مانع از گلزنی ستاره‌های حریف شد. 

علی خسروی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: دربی نوبتی نیست و باید داوری شایسته انتخاب شود

ین اشتباه و آمادگی جسمانی بالا ملاک انتخاب داور دربی؟ کمتر
   کاش بخشی از هیجان ساپینتو را یحیی داشت؛ گل‌محمدی سالی یک‌بار اما خیلی‌بد عصبی می‌شود

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

   شرکت ملی نفت ایرانآگهی مناقصه عمومی )یك‌مرحله‌ای(
   شركت نفت مناطق مركزی ایران

موضوع:  مناقصه شماره م م ن/1401/4736 مربوط به پروژه انجام مهندسی تفصیلی، تهیه كالا و احداث 
خط لوله انتقال 18 حدفاصل مركز جمع‌آوری میدان خارتنگ تا مركز تفكیکKA و مركز تفكیک مشترک 

)EPC میادین گردان و خارتنگ )به‌صورت
شماره سامانه ستاد: 2002093221000002

شركت نفت مناطق مركزی ایران )سهامی خاص( در نظر دارد موضوع مناقصه فوق‌الذکر را با مشخصات و شرایط 
كلی زیر از طریق مناقصه عمومی

 )یك‌مرحله‌ای( به شركت‌های واجد شرایط، واگذار نماید.
الف( شرح مختصر كار 

  پروژه فوق‌الذكر مختصرا شامل طراحی، تهیه كالای اختصاصی مكانیكال، برق، ابزار دقیق و اجرای عملیات 
سیویل و احداث خط لوله 18-18 انتقال سیال تولیدی میدان خارتنگ در منطقه دارای آب و هوایی گرم در 
بخش كوهستانی واقع در استان بوشهر در دو بخش خط لوله 18 از مركز جمع‌آوری موقت میدان خارتنگ 
به مركز تفكیکKA در میدان كنگان و اتصال به آن به‌صورت زیرزمینی و نیز اجرای خط خط لوله 18 از مركز 
جمع‌آوری موقت میدان خارتنگ محل مركز تفكیک مشترک میادین گردان/خارتنگ و راه‌اندازی آن به‌صورت 

زیرزمینی مطابق شرح كار پروژه می‌باشد.
ب(  مدت، محل و برآورد اجرای پروژه

 مدت اجرای پروژه 458 روز بوده و برآورد تقریبی اجرای كار 29/572/929 یورو و 7/212/572/210/313 ریال و 
محل اجرای پروژه واقع در استان بوشهر، منطقه عملیاتی نار و كنگان می‌باشد.

ج( شرایط و مدارک مورد نیاز جهت شرکت در مناقصه )الزامی( 
1- داشتن شخصیت حقوقی و ارائه مدارک ثبت شركت شامل: اساسنامه، آگهی روزنامه رسمی تأسیس شركت 

و آخرین تغییرات آن،  كُد اقتصادی و شماره شناسه ملی شرکت، آدرس دقیق پستی، تلفن ثابت و نمابر )فكس(.
2- متقاضیان به دو صورت می‌توانند در این مناقصه شركت كنند:

2.1- به‌صورت مستقل، داشتن گواهینامه صلاحیت معتبر و ظرفیت آزاد در رشته طرح و ساخت صنعتی رسته نفت و 
گاز نوع یکمندرج در سایت پیمانكاران تأیید صلاحیت‌شده سازمان برنامه‌وبودجه كشور  

2.2-    به‌صورت گروه مشاركت متشكل از یک مشاور و یک پیمانكار كه برای مشاور دارا بودن گواهینامه صلاحیت معتبر پایه 
یک مشاور در گروه مطالعات نفت و گاز با تخصص واحدهای پالایشگاه نفت، گاز و صنایع پتروشیمی یا خطوط انتقال نفت 
و گاز و یا تاسیسات بالادستی روزمینی مندرج در سایت پیمانكاران و مشاوران تایید صلاحیت‌شده سازمان برنامه‌وبودجه 
كشور الزامی است. برای پیمانكار گروه مشاركت، داشتن گواهینامه صلاحیت معتبر پایه یک و ظرفیت آزاد در رشته نفت 

و گاز یا داشتن گواهینامه صلاحیت معتبر نوع یک در رشته طرح و ساخت صنعتی در رسته نفت و گاز الزامی است.

3- مجموع ظرفیت آزاد مالی پیمانكار و مشاور نباید از برآورد اولیه مناقصه كمتر باشد. همچنین ارسال گزارش 
خوداظهاری توسط متقاضی بابت ظرفیت آزاد الزامی است.

4-  دارا بودن گواهینامه معتبر تایید صلاحیت ایمنی پیمانكاران صادرشده توسط وزارت تعاون، كار و امور اجتماعی 
برای پیمانكار )عضو گروه مشاركت یا به‌صورت مستقل( الزامی است.

5- داشتن توانایی ارائه ضمانتنامه بانكی به مبلغ  213/351/612/554 ریال به عنوان تضمین شركت در فرآیند ارجاع كار. 
6- عضویت در سامانه تداركات الكترونیكی دولت )ستاد( و دارا بودن گواهی امضاء الكترونیكی و تكمیل فرم استعلام 

   www.setadiran.ir ارزیابی كیفی موجود در سایت
7- ثبت‌نام در سامانه جامع تجارت ایران )جام(به نشانی »ntsw.ir«به منظور فراهم نمودن امكان استعلام و تعیین 

اصالت صورت‌های مالی حسابرسی‌شده مناقصه‌گران از سامانه پردیس
8- داشتن صورت‌های مالی حسابرسی‌شده منتهی به سال مالی  1400 برای همه اعضای گروه مشاركت الزامی است.
توضیح: 1( هریک از اعضای گروه مشاركت بایستی به تنهایی دارای گواهینامه صلاحیت معتبر از سازمان برنامه‌وبودجه 

كشور باشند در غیر این صورت ارزیابی كیفی صورت نمی‌گیرد و كل گروه مشاركت رد كیفی می‌گردد.
         2(ارائه كلیه تضامین مربوط به فرآیند اجرای كار، انجام تعهدات و پیش‌پرداخت در گروه مشاركت، بر عهده رهبر 

گروه مشاركت )كه در مشاركت نامه بند یک فوق مشخص و ارائه‌شده و مورد تایید كارفرما می‌باشد ( خواهد بود.     
 د( مهلت و محل مراجعه متقاضیان 

  كلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا تهیه فهرست مناقصه‌گران دارای صلاحیت، 
 ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاكات از طریق درگاه سامانه تداركات الكترونیكی دولت )ستاد( به آدرس
www.setadiran.ir  انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در 
سایت مذكور و دریافت گواهی امضاءالكترونیكی را جهت شركت در مناقصه محقق سازند. شماره تماس سامانه ستاد 
 در تهران جهت انجام مراحل عضویت در سامانه 1456 و اطلاعات تماس دفاتر ثبت‌نام در سایر استان‌ها در سامانه
 www.setadiran.ir بخش »ثبت‌نام/پروفایل تامین‌كننده/مناقصه گر« موجود است. آخرین مهلت دریافت اسناد 
ارزیابی كیفی از سامانه ستاد تا ساعت 12:00 روز دوشنبه مورخ  1402/02/04  و آخرین مهلت ثبت و بارگذاری 
اطلاعات فراخوان و اطلاعات مورد نیاز جهت ارزیابی كیفی این مناقصه تا ساعت 12:00 روز دوشنبه  مورخ 

1402/02/18 می‌باشد.
 خاطرنشان می‌سازد: »پیشنهاد قیمت‌ها می‌بایست متناسب با كالای ساخت داخل و با لحاظ كیفیت ارائه گردد.« 

درصورت نیاز به اطلاعات بیشتر متقاضیان می‌توانند با تلفن87524431-021 تماس حاصل نمایند.
 روابط عمومی شركت نفت مناطق مركزی ایران
شماره شناسه 1479591

نوبت اول آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد بافت در نظر دارد برداشت و فروش گل محمدی  ارگانیک گلستان‌های دانشگاه به مساحت تقریبی 8 هکتار از طریق مزایده عمومی واگذار نماید. 
لذا متقاضیان می‌توانند از تاریخ درج آگهی به مدت هفت روز کاری اسناد مزایده را با مراجعه به امور اداری دانشگاه دریافت و از گلستان‌ها بازدید نمایند. شرایط: 1- پیشنهادات 
مخدوش، مشروط، مبهم، یا پیشنهاداتی که بعد از تاریخ فوق ارسال گردد پذیرفته نخواهد شد. 2- هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده است. 3- دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات 
مختار است. تلفن‌های تماس:09131474084-03442420021-03442426671-09132452242 آدرس: بافت – بلوار دانشگاه دانشگاه آزاد اسلامی – امور اداری

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد بافت

   شرکت ملی گاز ایرانآگهی فراخوان مناقصه عمومی دومرحله‌ای
   شركت مجتمع گاز پارس جنوبی

شركت مجتمع گاز پارس جنوبی در نظر دارد اقلام مورد نیاز خود را با شرایط ذیل به‌صورت برگزاری مناقصه عمومی دومرحله‌ای از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )سامانه ستاد( تامین نماید:

2002096683000002 شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران

تقاضای 0140001 مناقصه شماره 1401/21 شماره مناقصه و تقاضا 

COMPRESSOR COPELAND موضوع مناقصه/ شرح مختصر اقلام درخواستی

 مبلغ تضمین شركت در فرآیند ارجاع كار 1.320.000.000    تقاضای

تضمین شركت در فرآیند ارجاع كار به‌صورت یكی از تضامین قابل قبول وفق آیین‌نامه تضمین شماره 123402/ت50659 ه مورخ 94/09/22 هیات وزیران می‌باشد. نوع تضمین شركت در فرآیند ارجاع كار

26.400.000.000 ریال مبلغ برآوردی مناقصه

5 روز پس از درج نوبت دوم آگهی در صفحه اعلان عمومی سامانه ستاد ایران می‌باشد. آخرین مهلت دریافت اسناد ارزیابی كیفی در سامانه ستاد 

ظرف مدت دو هفته پس از انقضای مهلت دریافت اسناد می‌باشد. آخرین مهلت بارگذاری و ارسال مستندات ارزیابی كیفی )رزومه( در سامانه ستاد

پس از ارزیابی کیفی مناقصه‌گران، مستندات دریافت پیشنهاد فنی و مالی به همراه برنامه زمانی از طریق سامانه ستاد ارسال می‌گردد. آخرین مهلت بارگذاری پیشنهادات فنی/ مالی در سامانه ستاد 

استان بوشهر- شهرستان عسلویه- شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی- فاز 17/18 پالایشگاه هفتم - ساختمان كالا  - واحد مناقصات  اتاق 191 تلفن 07731311455 و 07731311467 آدرس مناقصه‌گذار

بدیهی است کلیه فرآیند برگزاری مناقصه الکترونیکی از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )سامانه ستاد( به نشانی: WWW.SETADIRAN.IR انجام می‌پذیرد و به پیشنهادهای خارج از سامانه 
ستاد هیچ‌گونه ترتیب اثری داده نخواهد شد و مناقصه‌گران بایستی نسبت به ثبت‌نام در سامانه ستاد و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی اقدام نمایند.

مناقصه‌گران می‌توانند جهت كسب اطلاعات بیشتر به سایت WWW.SPGC.IR مراجعه یا با شماره تلفن‌های 2426-07731312248 تماس حاصل فرمایند. 
شماره شناسه 1481136                                                                                                                                                                                                                                                                                               روابط عمومی شركت مجتمع گاز پارس جنوبی

نوبت اول


